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Олімпіада ДНУ проводиться в два тури. І тур Олімпіади проводиться з 8 лютого по 21 березня 2021 року. Починати участь в Олімпіаді ДНУ слід з заповнення анкети. Файл анкети повинен мати назву:


Anketa_Doroshenko.doc
де Doroshenko – прізвище учасника латиницею. Файли слід надіслати електронним листом з темою Anketa_Doroshenko на адресу:


olimpiada2021@ffeks.dnu.edu.ua,

а потім почати виконання завдання. 


Учасники, які набрали не менше 75 балів із 100 балів за результатами І туру, допускаються до участі у ІІ турі Олімпіади. Учаснику Олімпіади з фізики нараховуються додаткові бали до ЗНО, якщо він набрав не менше ніж 90 балів у ІІ турі, за умови його вступу до ДНУ на спеціальності факультету фізики, електроніки та комп’ютерних систем: 014.08 «Середня освіта (Фізика)», 104 «Фізика та астрономія», 105 «Прикладна фізика та наноматеріали», 153 «Мікро- та наносистемна техніка».

Завдання Олімпіади з фізики включає 20 задач, за розв’язання кожної з яких можна отримати максимум 5 балів. Для кожної задачі в завданні наведено 4 відповіді.  Виконане завдання повинно містити по кожній задачі обрану відповідь (літери а, б, в, г) і обґрунтування вибору, тобто безпосередньо розв’язок (розрахунки, малюнки). Виконане завдання можна набрати в форматі *.doc (можна на основі цього файлу) або записати на листах паперу, які відсканувати (сфотографувати) і зберегти в формати *.jpg   або *.pdf.  Листи паперу повинні бути пронумеровані внизу справа. Отримані файли повинні мати назву типу:


Zavdannya_Doroshenko_5.doc, 

Zavdannya_Doroshenko_5.jpg, 

Zavdannya_Doroshenko_5.pdf,

де Doroshenko – прізвище виконавця латиницею, 5 – порядковий номер файлу. Файли слід надіслати одним листом з темою Zavdannya_Doroshenko на адресу:


olimpiada2021@ffeks.dnu.edu.ua
Якщо файлів багато їх можна зібрати в архів формату *.zip. Слід подбати, щоб розмір одного файлу не перевищував 2 Мб
Завдання
1. Автомобіль їде рівномірно та прямолінійно по горизонтальному шляху. Колеса діаметром 1 м обертаються з кутовою швидкістю 60 рад/с. З якою швидкістю рухається автомобіль?

	а) 72 км/год
	б) 78 км/год
	в) 84 км/год
	г) 108 км/год
	


2. Катер пройшов певну відстань за течією зі швидкістю 
[image: image1.wmf]6

км/год

, а повернувся назад зі швидкістю 
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. Визначити середню швидкість катера. 

	a) 
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	б) 
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	в) 
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	г) 
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3. Тіло кинуто вгору під кутом до горизонту зі швидкістю 
[image: image7.wmf]10
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. Яку максимальну відстань воно може подолати по горизонталі. Прискорення вільного падіння  
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10

м/с

g

=

.

	a) 20 м
	б) 10 м
	в) 5 м
	г) в задачі недостатньо даних
	


4. На тіло масою 2 кг діють дві протилежно напрямлені сили: 8 Н і 16 Н. З яким прискоренням рухатиметься тіло?
	a) 8 м/с2
	б) 2 м/с2
	в) 4 м/с2
	г) 9 м/с2
	


5. Граната розривається в повітрі. На скільки сумарний імпульс уламків відрізняється від імпульсу гранати?

	a) більше в 1,2 рази
	б) не відрізняється
	в) менше в 1,2 рази
	г) менше в 1,5 рази
	


6. Супутник рухається по орбіті зі швидкістю 3000 м/с. Від нього відділяється космічний апарат, маса якого складає третину загальної маси супутника. Супутник продовжує політ у попередньому напрямку зі швидкістю 2960 м/с. З якою швидкістю рухатиметься після розділення апарат?
	a) 3080 м/с
	б) 3020 м/с
	в) 2980 м/с
	г) 2920 м/с
	


7. Як зміниться об’єм зануреної частини крижини, що плаває, при зменшенні її маси за рахунок танення вдвічі.
	a) зменшиться в 2 рази
	б) зросте в два рази
	в) не зміниться
	г) зросте в 4 рази
	


8. У скільки разів тиск у прісному озері на глибині 50 м більше, ніж на глибині 5 м? Густина води 
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, атмосферний тиск становить 
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. Вважати, що 
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	a) 10
	б)  8
	в) 5
	г) 4
	


9. На яку висоту підніметься рідина в капілярі діаметром 0,7 мм за умови повного змочування. Поверхневий натяг рідини дорівнює 0,07 Н/м, її густина 800 кг/м3. Прискорення вільного падіння g=10 м/с2.
	a) 32 мм
	б)  35 мм
	в) 48 мм
	г) 50 мм
	


10. У деякому процесі тиск рівноважного ідеального газу збільшився втричі, а об’єм залишився незмінним. Як змінилася його температура?
	a) зросла в 3 рази
	б) зросла в 6 разів
	в) зменшилася в 3 рази
	г) не змінилася
	


11. Відносна вологість повітря в кімнаті, об’єм якої 100 м3, дорівнює 45%. Густина насиченої пари при наявній температурі 20 г/м3. Скільки водяної пари знаходиться в кімнаті?
	a) 800 г
	б) 900 г
	в) 1000 г
	г) 2000 г
	


12. Воду з двох посудин з температурою 
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 змішали й отримали воду з температурою 
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. Яким співвідношенням пов’язані маси води в посудинах?
	a) 
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	б) за умови задачі це встановити не можна
	в) 
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	г) 
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13. Резистори з опором 10 Ом і 20 Ом з’єднані паралельно та приєднані до джерела напруги 15 В. Який струм буде текти через резистор із більшим опором?
	a) 0,2 А
	б) 0,75 А
	в) 0,3 А
	г) 0,5 А
	


14. Чому дорівнює напруженість електричного поля системи двох однакових за модулем точкових зарядів 
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, розташованих на відстані 60 см один від одного, в точці, яка є серединою відрізка, що їх з’єднує? Коефіцієнт у законі Кулона 
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.
	а) 0,4 В/м
	б) 0,9 В/м
	в) 400 В/м
	г) нулю
	


15. Як зміниться опір однорідного циліндричного провідника, якщо його діаметр збільшити вдвічі? 

	a) збільшиться в 2 рази
	б) не зміниться
	в) зменшиться в 4 рази
	г) збільшиться в три рази
	


16. Відстань між пластинами плоского конденсатора збільшили в 2 рази. Як зміниться його ємність?

	a) зменшиться в 2 рази
	б) зросте в 2 рази
	в) не зміниться
	г) зросте в 4 рази
	


17. Знайти максимальну довжину хвилі фотона, за якої теоретично ще можливий фотоефект, якщо робота виходу електрона з речовини дорівнює 
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. Вважати, що константа Планка 
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, а швидкість світла 
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	б) 
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	г) 
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18. Плоский контур у формі квадрата зі стороною 
[image: image28.wmf]20
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 знаходиться в однорідному магнітному полі з індукцією, яка перпендикулярна до площини рамки. Значення індукції зростає зі швидкістю 0,1 Тл/с. Яка електрорушійна сила виникає в контурі?
	а) 
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	б) 
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	в) 
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19. Коефіцієнт  заломлення рідини 2. Яка швидкість поширення світла 
[image: image33.wmf]u

 в ній у порівнянні зі швидкістю 
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 світла у вакуумі?

	a) 
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	г) в такому середовищі світло не поширюється
	


20. Визначте енергетичний вихід ядерної реакції 
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, якщо енергія зв’язку ядра Берилію дорівнює 
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, ядра Літію дорівнює 
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, а ядра Дейтерію дорівнює 
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	a) 
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	б) 
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